

正 誤 表 CORRIGENDA

(Vol. XIV)

| | 誤 errors | 正 corrections |
|-----------------------------------|---------------|---|
| p. 78, in Caption of Fig. 2 | Early Incised | Early Excised |
| p. 90, in Caption of Fig. 5 | ... IX Period | ... IX Period (Including the Akkadian Period) |
| p. 106, bottom line | 1992 | 1990 |
| p. 191, 11th line from the bottom | this | these |
| p. 198, 14th line from the bottom | farely | fairly |
| p. 275, 左段本文上から15行目 | 持たないない | 持たない |
| 同 右段本文上から7行目 | 青銅期 | 青銅器 |
| p. 276, 左段上から23行目 | こと約束 | ことを約束 |
| p. 299, 左段上から9行目 | 青銅期 | 青銅器 |